

Krepitev bratstva in enotnosti

16. srečanje rezervnih vojaških starešin Jugoslavije

Osrednja proslava 16. srečanja rezervnih vojaških starešin Jugoslavije pod geslom »Bratstvo in enotnost« je bila ob dnevu borca 4. julija v Kranju na razstavišču Gorenjskega sejma. Slavnosti so se priključili tudi gorenjski aktivisti in borci NOV na svojem 18. srečanju. Slavnostni govornik je bil Milan Kučan, predsednik CK ZK Slovenije.

Delegacije ZRVS iz vse Jugoslavije – okoli 1000 članov – so v Slovenijo pripotovali že 2. julija. Obiskale so 34 slovenskih občin. Gostje naše občine so bili rezervni vojaške starešine SR Srbije iz podonavskega in zajčarskega območja. Proti večeru so se vse delegacije, gostje ljubljanskih občin zbrale na Trgu revolucije, kjer je

nela leta 1979 in ki prikazuje začetek akcije NNNP in strokovno usposabljanje RVS. Film je predvajal avtor Edvard Heric, predsednik krajevne organizacije ZRVS Bežigrad–jug.

Izbrana delegacija je položila tudi venec v Gramozni jami.

Na koncu se je vodja delegacije Dragoljub Nikolić, predsednik OK ZRVS Zaječar in član republiškega predsedstva ZRVS Srbije, zahvalil za prijateljski sprejem. Potem so si gostje ogledali Energoinvest – tovarno transformatorjev Črnuče. Direktor tovarne Kosta Bizjak jih je podrobno seznanil z dejavnostjo in problemi tovarne. Miha Čerin, avtor knjige »Ljubljansko Posavje v ljudski revoluciji« pa je seznanil goste z delavskim gibanjem v Slo-



Gostje, rezervni vojaški starešine iz Srbije, na obisku v tovarni Energoinvest na Črnučah.



Ob vplisovanju vtisov v posebno knjigo na razstavi v Druženem centru Bežigrad. Foto: D. R.

bila krajša slovesnost s polaganjem venca. Nato so krenili v Dom JLA na tovariško srečanje, kjer jim je v imenu mesta Ljubljane zaželela dobrodoščilo Nuša Kerševan, predsednica mestne skupščine.

Naslednji dan so 44-članska delegacija iz Srbije pred vhomom v bežigradski družbeni center pričakali člani občinskega predsedstva ZRVS, predsednik občinske skupščine in drugi predstavniki družbeno političnih organizacij. Gostje so si najprej z velikim zanimanjem ogledali slikovno razstavo s prikazom dela in življenja naše občinske organizacije ZRVS, JLA, občinske teritorialne obrambe in civilne zaštite ter vojaške gimnazije Franc Rozman Stane.

V veliki dvorani, kjer so se zbrali gostje, so jim krajši kulturni program pripravili vojaki vojašnice Ljubo Šercer. Predsednik občinske konference ZRVS Dušan Mihelič je pozdravil goste, nakar je predsednik občinske skupščine Andrej Kumar predstavil našo občino. V nadaljevanju je iztok Majcen, predsednik komisije ZRVS za družbeno dejavnost, ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, razložil naša prizadevanja pri krepitvi družbene samozaščite. Sledil je prispevek Jožeta Šemeta, delegata na 18. kongresu ZKJ, ki je govoril o sklepih kongresa prav s tega področja. Izredno zanimivo je deloval na prisotne film, ki ga je občinska organizacija ZRVS pos-

veniji s posebnim poudarkom na Bežigrad.

Po kosilu so se gostje odpeljali na Rašico. Tam je Miha Čerin orisal pomembne zgodovinske dogodke tega kraja, od formiranja rašiške čete, njenih akcij proti Nemcem in požiga vasi. Ob zaključku bivanja gostov v občini Bežigrad je bilo tovariško srečanje v restavraciji hotela Turist.

Na dan borca so se gostom iz Srbije priključili še izletniki iz prijateljskih občin Zagreb, Medveščak in Sarajevo Center. Skupaj so odšli na osrednjo proslavo v Kranj.

DUŠAN REBOLJ



SPREJEM ZA NAGRAJENCE

Predsednik občinske skupščine je pripravil za občinske nagrajence – Mitjo Marinška, Jožeta Šemeta, Energoinvestovo tovarno transformatorjev Črnuče, Belinko – tozd Perkemija, Dom učencev Bežigrad in slovensko mladinsko gledališče ter za prejemnike občinskih plaket – Karolino Bančič, Poldeta Blatnika, Darinka Bohinc, Cirila Građa, Benjamina Luina, Iva Marenka, Jožeta Penco, dr. Janeza Vrbovska, razvojno skupino DELTA 800 iz DO Iskra Delta ter osnovno šolo narodnega heroja Maksa Pečarja Črnuče – svečani sprejem in srečanje s predstavniki občinskega družbenopolitičnega življenja. Dogodek je ponudil priložnost za resne pogovore in sproščen klepet.

Foto: V. P.

Občinski praznik

Strelsko tekmovanje rezervnih vojaških starešin

Za občinski praznik je občinska konferenca ZRVS organizirala 6. ekipno tekmovanje v streljanju z malokalibrsko puško za petčlanske ekipe iz krajevnih organizacij ZRVS. Tekmovanja se je udeležilo 18 ekip, od tega dve ekipi iz KS 7. september. Čeprav so bili izredno slabi pogoji, gmeljo je in deževalo, je tekmovanje uspešno potekalo. Za realizacijo tega tekmovanja se je potrebno posebej zahvaliti Stanetu Moravcu, Milošu Polimacu, Janezu Waggerju, Gabrielu Dovču, Ernestu Lavriču, Rudiju Jevnikarju, Vinku Tomšiču in dr. Anteju Jenciču, ki je ob tej priložnosti prejel tudi občinsko pisno priznanje ZRVS za dolgoletno sodelovanje. Moramo pa pohvaliti tudi vse tekmovalce, ki so vztrajali do konca. Žal se osem ekip iz KO ZRVS ni udeležilo tega tradicionalnega tekmovanja in to so: Bežigrad-sever, Boris Kidrič, Miran Jarc, Črnuče-Gmajna, Nadgorica-Ježa, Savlje-Kleče, Stadion ter Stožice.

Od vabljenih je prišel Silvester Turk, predsednik mestne konference ZRVS Ljubljana.

Poglejmo rezultate tekmovanja najboljših ekip: 1. Triglav 120 krogov, 2. Boris Zihel 109 krogov, 3. 7. september 96, 4. Beričevo-Dol-Sentjakob 96 in Savsko naselje II, ter Savsko naselje III po 95 krogov.

Najboljši strelci na tem tekmovanju so bili: 1. Matej Wagner, KO ZRVS Triglav, 34 krogov, 2. Ivan Tkalcic, Boris Zihel, 33 krogov, 3. Ivan Jagnje, Beričevo-Dol-Sentjakob, 33 krogov, 4. Barle Jože, Ježica, 33 krogov, 5. Miro Debelak, Savsko naselje II, 32 krogov in Anton Žlajpah, Koroških peševnikov, 32 krogov.

Ekipa KO ZRVS Triglav, ki je tekmovala v sestavi: Jože Benčina, Matej Wagner, Jože Jenič, Ivo Šajn in Valentin Lemut je za osvojen prvo mesto prejela pokal in diplomu v trajno last ter prehodni pokal in kolekcijo vin, darilo TOZD Slovin Ljubljana. Drugo in tretjevršeni ekipi pa sta prejeli diplomi. Med posamezniki so najboljši trije strelci prejeli diplomu in praktična darila TOZD Slovenija avto in Totre iz Ljubljane.

D. R.

Proslava na Črnučah

Krajevne skupnosti na Črnučah: Nadgorica-Ježa, Franc Ravbar, Črnuče-Gmajna in Rezke Dragar so v okviru občinskega in krajevnega praznika pripravile zaključno proslavo v kino dvorani na Črnučah. To pot so na proslavi nastopili samo mladi. Začeli so otroci vrtca in nato iz osnovne šole Maksa Pečarja. Prikazovali so kar so se naučili: petje, recitacije, skeče, folklorne plesne. V program je bilo vtakno besedilo, ki spominja poslušalca na krajevni in občinski praznik. Bilo jih je prav prijetno

poslušati, poželi so velik aplavz. Nastopili so tudi mladinci izven šolske dejavnosti v gimnastiki, karateju in folklori.

Med tednom so imeli Črnučani še vrsto prireditev: nogometni turnir, balinanje, odbojko, črnuški tek, pohod rašiške pohodne čete, polaganje vencev na spominska obeležja NOB itd. Imeli so tudi družabno srečanje vseh krajanov s kulturnim programom. Žal je slabo vreme nekoliko okrnilo potek prireditve in množičnost udeležbe.

DUŠAN REBOLJ



PLAKETA ISKRE DELTE OBČINSKI SKUPŠČINI

Ob občinskem prazniku pa niso bili nagrajeni le zaslužni krajan, delavci ter delovne in druge organizacije, ampak tudi občinska skupščina. Delovna organizacija Iskra Delta se je s posebno plaketo zahvalila bežigradski občinski skupščini za njen prispevek in uspešno sodelovanje pri gradnji Delta centra v Novi Gorici, ki ga je ta delovna organizacija pred nedavnim svečano predale namenu v nekdanjem in prenovljenem hotelu Argonavti. Centru pripisujejo velik jugoslovanski pa tudi mednarodni pomen na področju izobraževanja računalniških kadrov. Plaketo je predsedniku občinske skupščine Andreju Kumarju izročil Peter Tičar, predsednik delavskega sveta DO Iskra Delta.

Foto: V. P.



SREČANJE S PREDSTAVNIKI VERSKIH SKUPNOSTI

Ob občinskem prazniku je koordinacijski odbor za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi pri predsedstvu OK SZDL pripravil tradicionalno srečanje s predstavniki verskih skupnosti, ki delujejo v občini. Po pozdravnih besedah predsednika KO Joška Pirnarja je zbranim bežigradskim župnikom spregovoril predsednik izvršnega sveta Branko Drobnač o dosežkih v razvoju občine in o trenutnem družbenoekonomskem položaju, predsednik OK SZDL Vlado Barabaš o pripravah na IV. samoprispevek, predsednik skupščine občine Andrej Kumar pa je vsem navzočim čestital ob občinskem prazniku.



PESTER KULTURNI PROGRAM

Za praznično vzdušje ob svečani podelitvi občinskih nagrad in plaket so poskrbeli kantavtor Gorazd Pikučič, pevka Irena Sajovic, recitatorka Špeia Zamijen in gledališki igralec Dare Ulaga s slikovitim odlomkom o Krjaviju iz Jurčičevega Desetega brata.

30 LET PROJEKTING BIROJA

Tudi svoje konstrukcije

Če vas bo letošnji jesen pot zanesla v Julijce, utegnete tam že opaziti novi bivač – minimalno bivalno sestavljivo enoto, kot se mu reče strokovno, ki ga je zaenkrat še kot prototip izdelala ljubljanska Avtomontaža po idejni zasnovi arhitekta Janeza Zatljerja. Prenosljivi bivač za štiri ali pet ljudi, ki ga bo mogoče sidrati v vsaka tla – melišče, sneg, gozd ali travnik, pa predstavlja tudi eno pomembnih letošnjih razvojnih nalog bežigradske projektantske organizacije Projekting biro, ki praznuje letos tridesetletnico.

Pred tridesetimi leti je bil, kot nam je na kratko orisal zgodovino biroja njegov direktor Zvonko Gosar, ustanovljen Agroburo za projektiranje kmetijskih objektov in za izdelavo ostale tehnične dokumentacije. Sčasoma je prevzel današnje ime. Pred šestimi leti se mu je

pridružil takratni gradbeni biro z razvojno konstruktersko grupo, pod vodstvom inženirja Rajčiča. »Po zadnji lanski reorganizaciji, s katero smo v naš skoraj tridesetletni kolektiv strokovnjakov uvedli teamsko delo, smo sposobni celovito nastopati na trgu, saj načrtujemo, projektiramo in nudimo celovit inženiring in svetovanje za visoke in nizke gradnje, urejanje krajine, vse vrste ekoloških objektov, ureditvene in zazidalne načrte ter individualno gradnjo. Ponudimo lahko celo lastne konstrukcije do 50 metrov razpona.«

Za lažjo predstavo naštejmo nekaj objektov v občini in mestu, pri projektiranju katerih je sodeloval Projekting biro. To so bežigradski Dom starejših občanov, Belinkino skladišče, Petrolovi bencinski servisi po Ljubljani, Litostroj, obora za slone in bazen za morske leve v

ljubljskem živalskem vrtu, poslovna stavba Commerca, poslovno-prodajni center Slovenijales, Erba na Slovenčevi ulici, soseska pri Ruskem carju in celo občinska hiša.

»Projektantskim organizacijam danes ni lahko,« pravi Zvonko Gosar. V Ljubljani jih je kar sedemnajst, brez tistih, ki delujejo v sklopu gradbenih gigantov, zato je tudi konkurenca precejšnja, kar seveda zbijta ceno storitev. Za vso dokumentacijo, ki jo je treba zbrati, je projektantom tudi odmerjen prekratek čas. Pri Projekting biroju si kljub temu prizadevajo, da spremljajo z nadzorom in svetovanjem naložbe od začetka do konca gradnje, letos pa so se z ambicioznim načrtom lotili tudi razvoja. Bivač, ki je nastal v sodelovanju s slovensko planinsko zvezo, je le prvi korak na tej poti.

VIDA PETROVČIČ



PRIZNANJA CIVILNE ZAŠČITE

Vsako leto civilna zaštita praznuje svoj dan. Tudi letos je bilo tako in zvrtila so se številna tekmovanja, na koncu pa so podelili priznanja. Nagrajenci so se zbrali v družbenem centru Bežigrad. Pozdravil jih je sekretar sekretariata za ljudsko obrambo Iztok Besič, Milan Milošević, načelnik občinskega štaba CZ, pa je prebral obrazložitev o priznanjih. Predsednik izvršnega sveta obč. skupščine Branko Drobnač je posameznikom čestital in izročil priznanja. Franc Žitnik, direktor gradbenega podjetja Bežigrad in poveljnik občinske specializirane enote za reševanje iz ruševin, je prejel republiško priznanje – bronasti znak CZ. Občinske zlate značke CZ so prejeli: Ciril Sluga, Franc Vončina, Bojan Marn, Stanka Rajh in radioklub Triglav. Pismena priznanja pa so dobila gasilska društva in 63 posameznikov.

Foto: DUŠAN REBOLJ

Venec v Gramozno jama

Delegacija družbenopolitičnih organizacij Bežigrada je 24. junija položila venec v gramozni jami v zahvalo vsem, kot je dejal v svečanem govoru Andrej Kumar, ki so s svojim delom in žrtvami prispevali k temu, da lahko danes praznujemo svoj občinski praznik.